NEWS RELEASE



各位

2024年4月5日

株式会社北洋銀行

『大麻出張所』の店舗移転のお知らせ

北洋銀行大麻出張所は、下記のとおり2024年9月9日(月)より、野幌中央支店内に移転することとしましたので、お知らせいたします。

今回の移転により、複数の店舗が同一の建物内で営業を行うこととなります。

店舗の移転につきましては、何かとご不便をおかけすることと存じますが、今後も変わらぬご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

記

【大麻出張所の店舗移転について】

移 転 日	2024年9月9日(月)	
	現店舗の営業終了日:2024年9月6日(金)	
移 転 先 住 所	〒069-0813 江別市野幌町 47 番地 14(野幌中央支店内)	
移転後の電話番号	011-384-7111 (野幌中央支店と同一)	
移転後の営業時間	窓 口 平日 9:00~15:00	
	ATM 平日 8:45~21:00 土・日・祝日 9:00~21:00	
	(野幌中央支店と同一)	
支 店 名 称 支 店 番 号 お客さまの口座番号	今般の移転に関しましては、支店名称・支店番号・お客さまの口座番号の変	
	更はございません。	
	現在お使いの通帳・証書・キャッシュカード等は、移転後も継続してご利用い	
	ただけます。	
その他	現大麻出張所のATMは引き続きご利用いただけます。(ただし硬貨によるお	
	取引はご利用いただけません。また、工事のため、9月6日(金)18時以降休	
	止させていただき、9月9日(月)よりご利用いただけます。)	
	また、当行の移転先店舗等のほか、当行店舗外ATM(別紙)もあわせてご利	
	用いただきますようお願い申し上げます。	

以上



北洋銀行グループは、2018 年 12 月「北洋 SDGs 宣言」を表明し、地域の持続的成長支援と社会的課題の解決に取り組んでおります。なお、SDGs に関連するプレスリリースには、該当する SDGs のアイコンを明示しております。

【SDGs】2015年の国連サミットで採択された、持続可能な世界を実現するための2030年までの国際目標。17のゴールと169のターゲットで構成される。

本件に関するお問い合わせ先 ダイレクトバンキングセンター 0120-161-697(フリーダイヤル) 大麻出張所 011-387-0511 (受付時間 銀行窓口営業日 9:00 ~ 17:00)

【近隣のATM コーナー】

	住所	営業時間
	江別市大麻ひかり町30-2 南側出入口	平 日 開店時間~21:00 土日祝 開店時間~21:00
ディスカウントストアトライアル江別大麻店	江別市大麻東町13番地の11	平 日 9:00~21:00 土日祝 9:00~21:00 ※ただし、施設の営業開始時間前 はご利用いただけません。
3 フードD LISTA	江別市大麻北町521番地29	平 日 9:30~21:00 土日祝 9:00~21:00 ※ただし、施設の営業開始時間前 はご利用いただけません。 ※通帳はご利用いただけません。
グ ビッグハウス 野幌店	江別市東野幌本町35番2	平 日 開店時間~21:00 土日祝 開店時間~21:00
(5) イオンタウン江別 ショッピングセンター	江別市野幌町10−1	

